
  

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 3 DEL 23 OTTOBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Open B Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

SPORTINZONA NL WOMEN: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024139CA0204) 
  

Ammende a carico delle società 

AGRISPORT MILANO ASD: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024139BA0303) 

 
  

Allieve Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024140AA0304) 

 
  

Ragazze Fem 

Delibera gara: 2024700DA0201 : LIMBIATE - OSA  

In attesa di ricevere la documentazione richiesta alla società ASD LIMBIATE  
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 1 comma 3 e 11 commi 5 e 6 del Regolamento di Giustizia 
1) di proseguire con la sospensione dell'omologazione della gara in oggetto; 
2) in attesa del successivo pronunciamento si sospende l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all’Albo in data 23/10/2024 
 
 
 
  



  

Ammonizioni a carico delle società 

CB ACADEMY SSD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024700AA0301) 
G.O. S.GIUSEPPE OLGIATE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024700EA0301) 
LEONE XIII SPORT SSD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024700CA0302) 
OSG 2001: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024700CA0301) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024700CA0301) 
SALUS GERENZANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024700BA0301) 
  

Ammende a carico delle società 

S.LUIGI CORMANO WINGS: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024700CA0202) 

 
  

Under 12 Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

CB ACADEMY SSD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024157AA0302) 

 


